Ypoxk 15 Po3B'si3yBanHs 3a1a4

Merta ypoky:

HapuaabHa. 3akpinuTu 3HaHHS 32 TeMoro «PiBHOMIpHHH pyX MarepiaJibHOi TOUKH IO KOIY»,
MPOJOBKUTH (POPMYBAaTH HABUYKHU Ta BMIHHS PO3B’si3yBaTH (i3WUYHI 3a/1a4i, 3aCTOCOBYIOYH OTpHMaHi
3HaHHS.

Po3BuBasibHa. Po3BHUBaTH yMIHHA NPaBWJIBHO PO3IMOAUIATH Yac, CaMOCTIMHICTh y HaBYaHHI;
BMiHHSI CaMOCTIHO 3aCTOCOBYBAaTH IPaBUia, 3aKOHU.

BuxoBHa. BuxoBaHHS OUCLMILIIHYU, YECHOCTI, BiITOBIJAJIbHOCTI.

Tumn ypoky: ypok 3acTOCyBaHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

HaounicTs i 00/1aqHaHHA: HaBYaIbHA TIPE3EHTALlis], KOMIT IOTEP, MiIPYYHUK.

. . Xix ypoxy
I. OPTAHIBAIINHUU ETAII
1. IIpoBectu Gecimy 3a martepiaiom § 8

becioa 3a numannuamu

1. Yu mooce mino pyxamucs KpusoriHiuHoo mpaekmopieto be3 npuckopenus? [losedimv sauie
MBepOI*CEHHSL.

2. Ak y pazi kpuoninitino2o pyxy HanpsamieHull 6eKmMop MUmMme8oi eUOKocmi?

3. Axi ¢hizuuni eenuvunu xapaxmepuszyroms pyx mina no xkouy? /laiime ixui xapaxmepucmuxu.

4. AHAxum cniggiOHOWEHHAM NO8’A3aHi Kymoea ma JiHiuHa weuokocmi pyxy? Bueedimbv ye
CNiBBIOHOULEHHSL.

5. Hdoeedimv, wo 6 pasi pienomipHo2o pyxy no KOy NPUCKOPEHHA HaANpsAMieHe 00 YeHmpa Ybo2o
Kona.

6. 3a akumu gopmynamu UHaA4AOMb 00YEHMPOBe NPUCKOPEHHA?

2. [lepeBiputu BuKkoHaHHA BripaBu Ne 8: 3aBranus 1-3.
II. AKTYAJII3AIISA OITOPHUX 3HAHDb TA BMIHb

II1. PO3B'sI3YBAHHS 3AJTAY
1. BusHadre MONEHTPOBE MPUCKOPEHHS, 3 SKUM PYXaOThCS KPaiHI TOYKU KapyceJIbHOTO CTaHKa,
BiJlZJaJIeH1 BiJl 0ci 0OepTaHHs HA 2 M, SKILO KYyTOBa MIBUIKICT, OOEpTaHHs CTAaHOBUTH 1,5 pan/c.
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2. 3 KO0 JIHIMHOIO HIBUAKICTIO PyXalOThCS TOUKH 3€MHOI MOBEPXHI Ha €KBaropi B MpoIeci
no6osoro obepranus 3emii? Paniyc 3emii BBaxkaiiTe Takum, 10 A0piBHIOE 6400 kM.
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3. YV CKiNBbKH pa3iB 3MIHUTHCS MIBHIKICTH PyXy CYIyTHHKA 1O OpOiTi, SKIIO pajaiyc Horo opOiTH
30UTBIIUTHCA Y 3 pasu, a nepioq odepraHHs —y 6 pasiB?
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4. Po3paxyiiTe IOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS OOepTaHHS JieBa, KUl CIUTH Ol eKBaropa Haoi

IJIaHCTH.
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5. JliniitHa mBHAKICTH 00epTaHHS TOYOK Ha 000]11 MAaXOBHKA CTAHOBUTH 6 M/C, a TOUOK, IO JIEXKATh
Ha 10 cm Ommxue 110 oci 4 M/c. BuznauTte pajilyc MaXOBHKa Ta KyTOBY HIBHJIKICTh HOro o6epTaHHs.
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Bionosiov: v = 0,3 M; ® = 20 2.

6. TenikonTep 1oYaB 3HMKYBATHCS BEPTHKAIBHO 3 npuckopenHam 0,2 m/c’. Jlomarti Horo rBuHTa
MaloTh JOBXKHUHY 5 M 1 oOepTarorbes 3 yacToToro 300 06/xB. Ckinbku 00€pTiB 3pOOMTH TBUHT 32 4ac
3HIKEHHs remikonTepa Ha 40 M? BuzHaute Takox JIiHIMHY MIBUIKICT 1 TOIEHTPOBE MPUCKOPSHHS JJIS
KIHLIB JIoNaTeil TBUHTA BiTHOCHO KOPITyCa TeIiKONTepa.
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IV. CAMOCTIVHA POBOTA
V. HIABUTTA INIACYMKIB YPOKY

VI. JOMAIIHE 3ABJJAHHSA
IToBropuru § 8, Bopasa Ne 8 (4-5)



